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ひがし公民館区 人口及び世帯数（４月末現在） 

人 口  ５，７３２人   ２，８７５世帯 

（男性） ２，７０４人 

（女性） ３，０２８人 

公民館だより 
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大募集 力 の 域 地 
ボランティア人材バンク 
 昨年度よりひがし公民館では、『ボランティア人材バンク』を設置し、学校や地域活動にボラン

ティアとして協力をしていただける方々を募集しております。 

 既に数名の方には登録していただいておりますが、より多くの方にご登録・ご協力いただくた

め、今年度も募集いたします。 

 ボランティア人材バンクは1人でも多くの方々に登録していただきたいと思いますので、登録い

ただける方は公民館までお問い合わせください。         ひがし公民館 ☎22-2088 

◆ボランティア人材バンクとは？ 

 自身が身につけた様々な知識や技術、技能、豊かな体験や経験を活かし、学校や地域の各

種団体等、協力を希望される方々の要望に応じて、講師や指導者、または支援者としてご紹

介するための制度です。 

 例：学校支援（教科の補習、調理実習の補助、囲碁等） 

   地域支援（サークル・公民館活動の補助） 

◆ボランティア人材バンクに登録できる方は？ 

 登録の申込みについては、特定の資格などの条件はありません。ひがし公民館区在住の18

歳以上の方々を中心に広く登録を随時募集しているものです。 

◆登録先は？ 

 ひがし公民館までご連絡ください。（登録用紙は次のページに掲載） 

◆登録の有効期間は？ 

 登録の有効期間は設けません。登録解除の申し出がない限り継続します。 

◆登録にあたって知っておくことは？ 

 １．必ずしも登録者全員にご協力をお願いできるとは限りませんので、ご了承ください。 

 ２．協力をお願いする場合には、公民館担当者からその都度ご連絡させていただきます。 

 ３．活動時に知りえた個人情報に関しましては、守秘義務があります。 

 ４．ボランティア活動時のケガや事故は田辺市市民活動災害補償制度の対象となります。 

 

 田辺東部小学校 学校だより 

令和４年５月号 

１年生を迎える会 

田辺東部小学校は、昭和54年５月12日に開校し、今月で44回目のお誕生日を迎えました。 

田辺東部小学校は、旧田辺市内で18番目に設立された学校で、一番新しい学校になります。

開校当時は、児童数532名、15学級でした。その後さらに児童数は増加していき700名を越えた

時期もありました。時代の流れとともに少しずつ児童数は減少し、現在292名の児童が在籍し

ています。 

田辺東部小学校に校訓が誕生したのは平成22年です。それまでにも「目標」や「合い言葉」

はありましたが、「校訓」というものがなかったので制定することになりました。校訓という

のは、学校がめざす目標や理想を短い言葉で表したもので、現在は高学年の連絡簿の「学校生

活のようす」にも、「めざす児童の姿」として、この校訓を位置づけています。 
田辺東部小学校校訓『創意 誠意 志意』 
「創意」…向上心をもって進んで物事に取り組む心 
「誠意」…誠実さをもって人との結びつきを大切にする心 
「志意」…目標をもってよりよく生きようとする心 

この校訓は、昭和55年２月にあけぼの在住の小川

瑠美子さんが作詞された校歌「今友とこの手に」

の歌詞を基にして考えられました。この歌詞の中

から、「創意」「誠意」「志意」という３つの言

葉が導き出されたそうです。 

開校記念日を迎えるにあたり、今一度、校歌の歌

詞にじっくりと目を通し、今日まで受け継がれて

きた校訓をこれからも大切にしていきたいと考え

ています。  

第４４回開校記念日を迎えました。  

５月10日（火）に全校で「１年生

を迎える会」を行いました。６年生

から名前を呼ばれて返事をする形で

１年生を紹介。その後は、○×クイ

ズなどで盛り上がりました。 

中心になって準備を進めてきた児

童会役員は、「１年生が楽しそうに

してくれていたので、ぼくたちも嬉

しかった。」と話してくれました。 

１日（水） 明るい笑顔街いっぱい運動 

   眼科検診 教育実習開始 

８日（水） 委員会活動（５･６年生） 

９日（木） 耳鼻科検診（３･５年生）  

   租税教室（６年生） 

12日（日） オールとうぶ読書の日 

13日（月） プール開き  

15日（水） クラブ活動（４～６年生） 

20日（月） 自転車安全点検  

22日（水） 交通安全教室 

   （１～３年生） 

28日（火） 教育実習終了 

29日（水） クラブ活動 

   （４～６年生） 

※行事予定は変更になることがあ

ります。 

６月の主な行事 



東陽中学校では、５月に多くの行事が行われました。 

３年生は16日～18日に三重方面の修学旅行を満喫しました。

18日に、１年生は平草原や白浜空港バックヤードツアー、２年

生は広川稲むらの火の館で校外学習を実施しました。学級・学

年行事を無事に終え、集団としての連帯意識が高まっていま

す。  

また、保護者委員総会や理事会、参観日・育友会総会・学年

総会が行われ、多くの保護者の方にご出席頂きました。学校の

教育活動には、学校サポーターの皆さんに協力をいた

だいております。学校行事にも多くの地域の方に参加

していただきました。ありがとうございました。 

 
田辺市立東陽中学校・学校だより 

６月号 令和４年６月１日 

ひがし公民館区『ボランティア人材バンク』登録申込書 

名 前 
 

電話番号 
 

住 所 
 

①～③のいずれかの登録種別を〇で囲み、登録をお願いします。 

 ① ボランティアティーチャーとして人材バンクに登録します。 

   資格や特技、趣味などを活かして教えていただける内容をお書きください。（複数可） 

   例：教科の補習、調理実習の補助、囲碁、書道、俳句、昔の遊び、花植え、地域の歴史など 

  

 ② アシスタント（活動のお手伝い）として人材バンクに登録します。 

 ③ 団体として登録 

登録内容 
 

団体名 
 

人数 
 

登録内容  

✄ 切 り 取 り ✄ 

なばなの里 

イルミネーション 

５月８日（日）バラと音楽の鑑賞会「バラの彩りと若葉のメ

ロディー」が開催されました。見頃を迎えた校内のバラを鑑賞

いただくとともに、合唱部・吹奏楽部が演奏を披露しました。

また、バラの絵の生徒作品展示もありました。コロナ感染拡大

で３年ぶりの開催となりましたが、約150名もの方に来ていた

だき、大変うれしい会となりました。来年も素敵な花が咲くよ

う、地域の方の協力を得ながら、バラ園の整備を行っていきた

いです。 

◆バ ラ 園 の 整 備 活 動◆ 

 自主的参加の生徒34名が、日根

さんに指導していただきながら、

地域の方と一緒にバラ園の整備を

一生懸命行いました。 

◆ 春 季 県 大 会 出 場 ク ラ ブ 紹 介 ◆ 

【卓球部】男子シングルス 第２位 廣里選手  

            

【ソフトテニス部】  

男子個人戦 向山・一石ペア  

女子個人戦 松場・松原ペア  

6月県大会 

頑張って 

 「第74回体育大会」が６月５日（日）午前中に開催されます。本年度より熱中症対策として、１

学期の実施になりました。感染拡大防止の為、保護者・ご家族の方のみの参観となっています。 

 来年度こそ地域の皆様にご来場いただき、応援していただけることを楽しみにしております。 

子育て中のママ・パパ  

公民館へ来てみませんか？ 

 楽しいお話会(DRM会)を今年度は、ぬく

もりの会として年6回開催します！ 

 結婚や仕事で田辺へ来て、周辺へお住まい

のお父さん・お母さん集まれ～!! 

 結婚や転勤で田辺に来られた、子育て中の

ママ・パパ、子育てについての悩みや、情報

交換（子どもの遊び場、買い物情報、医療機

関の情報、癒し情報 ）を公民館でしません

か？今回は地域子育て支援センターの方もお

越しいただき、お手伝いやアドバイスもして

いただけます！いろいろお話ししましょう！

毎回の参加も大歓迎です!!みなさん是非お越

しください。 

 毎回申込みが必要となりますがよろしくお

願いします。お待ちしております。 

先着 親子10組 

 参加される保護者さんとお子さんのお名前・

連絡先電話番号等をお聞きします。 

※次回は８月17日(水)です。 

※新型コロナウイルスの感染状況により、活動

が中止になることもあります。 

主催：地域子育て支援センター愛あい 共催：万呂公民館  

と き ６月８日(水) 10時～12時 

万呂コミュニティセンター 和室 ところ 

６月３日(金)～７日(火) 

地域子育て支援センター愛あい  

☎22-9285 

13時～16時の間でご連絡ください。  

（土・日はお休みです） 

申込み 


